

ПРЕПИС  
=====

2

П. Т.

Удружењу трговаца  
мануфактурно-текстилне и поводне робе

Београд.



Као члан овог Удружења узимам слободу да се обратим Управи са молбом да ме заштити од неправилног рада и онемогући старинару Авраму И. Јагару са радњом у Краља Александра 25, да изигра законске прописе и наређење вршиоца дужности Комесара трговине и индустрије при Управи града Београда.

Поменути држао је до скорога уместо радње једну бараку у Краља Александра 25. Пре неколико месеци извршена је ревизија свих старинарских радња уопште и том приликом неким је забрањен рад уопште, неки су кажњени због бесправног рада и неким је забрањено да раде у баракама а вршилац дужности Комесара при Управи града Београда строго је наредио да се све бараке затворе и одмах сруше па је такав случај био и са пом. старинаром. Одмах по наређењу да се та барака сруши поменути је узео радњу у истој улици и броју где је била и барака, т.ј. у истој згради само с друге стране моје радње (и ја имам локал у истој згради између те бараке која би морала да се сруши и локала који држи поменути), Од како је се пом. преселио у наведену радњу покушавао је у два три маха да и поред локала који држи отвори и бараку коју је раније држао, па је приликама када је вршилац дужности Комесара контролисао да ли тачно испуњавају његова наређења наилазио на то и поново строго наређивао да се та барака затвори и одмах сруши па је чак тражио и од полиције (Кварта) да интервенише у корист наведене наредбе што је одмах званично било учињено. У међувремену остале бараке

./.

су затворене и нико није ни покушао да их поново отвори, међутим поменути је поново отворио наредену бараку и у којој што је најлепше ради без протоколације, тврдећи да је издејствовао дозволу за рад у бараци.

Пошто поменути са радом у бараци тако рећи онемогућује мој посао, јер се моја радња налази између бараке и радње једног истог сопственика, учтиво молим њеб. Управу овог Удружења да извиди ко је смео поново да изда дозволу да ради у тој бараци и зашто та барака до сада није срушена кад постоји стриктно наређење и од вршиоца дужности Комесара и од полиције да се у њој не сме да ради и да мора одмах да се сруши као и то да издејствује да се у тој бараци уопште ником више не дозволи да ради и нареди да се сруши и то одмах, односно поступи одмах по ранијем наређењу вршиоца дужности Комесара при Управи града Београда и кварта односно полиције.

Захваљујући се унапред на труду белелим се

5 октобра 1934 год.

Београд.

с одличним поштовањем,

Аврам С. Букиш старинар

Александрова бр.25

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА